

DIARIO DE CÓRDOBA

PERIODICO INDEPENDIENTE. DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

Suscripción (Pago adelantado). En Andalucía 6 pesetas trimestre.—Resto de España, 7'50.—Extranjero, 15.—Número suelto: DIEZ céntimos.

DIRECCIÓN TELEGRÁFICA:
DIARIO

LOS MIRADORES DEL ALBAICÍN

El aire de la noche de Granada, acaricia las desgarradas fuentes de los viajeros de Córdoba, en la corriente por el Albaicín.

No rinde el cansancio, más nos decidimos a peñecer en vela. Sacrificamos el sueño al ensueño. De este modo, al despegar lejos de ella, el recuerdo de Granada será como una ilusión y nos la representaremos más imaginada que vista.

Rápidamente, abrimos los ojos para verla entre las nubes del sueño.

Nos es conocido cuanto admiramos. Los reyes, los pasadizos, las callejuelas, las facilidades son elementos de las estampas de Tetuán y Xauen, poblaciones que repiten a Granada. El desdoblamiento, las cuestas de la ciudad de los cerámicos, no son americanos sólo. Ella se rifia en los dos espacios de España: el Nasvo Mando y Barbería. En aquél recibe el perpetuo homenaje de la Nava de Granada y también en la segunda, donde hijos de la Alhambra, largo de haberla perdido en la tierra andaluza, volvieron a crear un población dentro los montes marroquíes, ya que no adoraron Huyárcala ni ser arrojados de la estancia.

Pasaron de uno a otro rincón, para ensanchar de nuevo el tesoro de sus políticas excepcionales. Alma y vida de Granada dieron en Tetuán, procurando recobrar las perdidas formas. De tal suerte, Tetuán y Granada se corresponden como hermanos de una misma población, aunque por mucho tiempo se han encontrado incompatibles. El salao no se ha perdido nunca. Cuando se ha dicho que Granada moribunda se pudo vivir que son granadas Totana y Xauen. La capital del Prosectorio de Espana sobre los moros alarga justamente más esperanza y no recuerdo. Esa recién se conserva la imagen de Andalucía a la vez que se suelta la aspiración de que la segada Granada sea también espíritu. Aguardábamos en Tetuán el día de la vuelta a las ciudades norteafricanas, cuando España misma se la entregó por las partes. El destino volvió a claudicar a moros y cristianos para destruirlos, el ebro de los siglos, que en Tetuán puede establecerse el acto de no constado en Granada, para exaltarlos a una permanencia sin partición de bienes, para recorrer el concepto de una patria superior, en la cual nací y otros para siempre.

Frontón de este acuerdo difuso habrá de ser la morada Granada y la granada Tetuán, con Andalucía entera donde también crecen Córdoba la judea y la gracia Sevilla.

Nos detenemos en la plaza de Alhambra, que se busca de reposo, para sentir la ligería de la sombra de la noche. Por el humo y por toda ella, igual puede ser Granada que Tetuán.

Está bañada en la luz de la luna. Naufragio de la clase de alumbrado artificial hay en Tetuán. Se ha parado el viento. En los árboles no se mueve ni una hoja. Bajos quiescentes, absoluto silencio, paz de agua.

La luna de la luna acaricia los árboles y proyectan sombras blancas, como de algodón.

Permanecen callados los extensos jardines en el disfrute de aquel inefable amanecer. No han de ser ojos que lean a vez mayor, se destacan las siluetas figurativas de los ejes, en composición admirable.

Uno de ellos, encantador, tiene a un lado ojo menor, al que en su crecimiento parece proteger magazín. En cada una columna de humo de color verdoso y a su término, como si al fin hubiera brotado en las maravillas que albergara en su seno, la luna, clara, espléndida. Parece la luna de imenso, fantástico fulgor, prodigio, no por los encantos que pueden yacer en la Alhambra, sino por los espíritus de los seres que la tradición asocia con el báculo de aquellas frondas.

O res árboles adorando altos, muy altos, al cielo, donde sus copas crean la impresión de nubes, confundiéndose con éstas.

Uno de los torreones parece como calavera, abierto por una ventana, en cuya marco destaca el lejano cielo, muy claro, translúcido, casi si no se comenzaran a proyectar los colores del nuevo día.

Cargados de sueño los ojos, contemplamos otra vez el aspetto de la población a la luz de la luna. Extrammos la sencillez a que obliga el escaso de Granada y digamos que no siente el temor a dormir, en el que no se fija a despertar, porque el sol no fija como una muerte. ¡Fantástica noche!

Almudenes nuevamente la claridad, tranquila, soñola, poética de Granada. Es igual una aldea, poblada de almas, que desciende para descansar entre la Alhambra y el Albaicín. Ella es el anfiteatro, la villa en reposo, hecha claridad.

Almudenes nuevamente la claridad, tranquila, soñola, poética de Granada. Es igual una aldea, poblada de almas, que desciende para descansar entre la Alhambra y el Albaicín. Ella es el anfiteatro, la villa en reposo, hecha claridad.

Y en tales momentos de quietud infinita, de paz de las alturas en la tierra, lumbres sencillas, vibrando a placer, díficiles y sencillas de los ojos, sin que ninguna resalte en el opuesto, casi en la oscuridad de las fuentes de Granada ilumina a los cielos, sonora la campana de la Torre de la Vega. Cuando la ciudad dormida, ella, amor de los amores de los granadinos, permanece despierta. A su conjuro, rompe las aguas a diario. Si ha dado frío el prodigo que nos inquieta. Los fuertes truenos caen con campañas. Parece que, al trueno de astas, al rugido de la Alhambra se desborda sobre la Vega y para de los jardines y los céspedes a los huertos para el cielo, luego de las casuchas de fieras, inigualable producción de frutos. Y estos son tan aromáticos y de colores tan bellos, que parecen cítricos y rosas. De tal suerte, una canastilla de frutas tiene igual valor que un ramo de flores. Mañana a quella es mano de mujer, será encantador el efecto. Aparecer el aroma de las fuentes, se adorará con alma, que fueran virgenes, adoradas o diestras, y sumamente, las llevará a su boca, que será como una rosa o una clave, para que sea la cereza o la galina que paró en el río.

Lástima, la noche, agradable como no gomido, se ha perdido por una de las callejuelas del fondo de la plaza, hasta que dejó de oírse por entero.

También nosotros proseguimos la marcha en busca de nuevos miradores del Albaicín.

A poco, inesperadamente nos encontramos en otra plaza. Nos detenemos ante la figura de un Cristo, tallado en piedra. La envuelven numerosos árboles, adorando constante de Granada, y la alameda no farol, cuya erguida en las últimas horas de la noche. Nos recordó al famoso Crucificado de la plaza de los Doce, de Córdoba. De aquél advertimos el impresionante efecto de luces que tenemos notado en ésta. Por el juego de luces de las nubes y también por el reflejo de los faroles sobre la imagen, hoy momos en los cuales se creó que el divino paso se eleva y desciende a impulsos de los abertores de

DIARIO DE LA MAÑANA. ÚLTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO
CONCERTADO

El servicio de coches y automóviles

Ayer fue entregada en el Gobierno Civil a los periodistas la sanguinaria circular, que con gusto publicamos, por referirnos a la corrección de faltas del ayuntamiento de Madrid en su diseño de coches y automóviles recibidas en este DIA-BIO:

Ordenado no solo por disposiciones municipales, sino por circulares gubernativas que en las paradas de coches y automóviles, para comodidad del público, tanto los cocheros como los chaufaños están indefectiblemente en sus puestos, y, en vista del incumplimiento de lo ordenado respecto a los particulares:

Hago saber que todo conductor de coche o vehículo con motor mecánico que no ocupe su puesto en la correspondiente parada será multado con 25 pesetas, y si reincidiera en la falta, además del doble de la fija se le negará el permiso de circulación o el carné correspondiente, según los casos.

Además, convencido de que el grado de cultura de una población no conoce por los detalles de su organización urbana y el buen deseo de sus servicios públicos y teniendo en cuenta que el público debe ser objeto de constante atención y cortesía por todo el que ha de prestarle sus servicios; considero prudente recordar la necesidad y obligación en que están los conductores de coches y automóviles de estar informados con arreglo a las instrucciones municipales y en todo caso presentarse así como auxiliantes al los llevan, decorosamente vestidos, para no dar lugar a las repetidas quejas que llegan a mi autoridad, que se verá obligada a imponer las sanciones consiguientes si se persiste en la falta y abandono en el vestido, que constituye deshonroso de urbanidad y de consideración al público y a S.M.

Consideramos muy útil la reforma propuesta, que indudablemente ha de ser bien aprobada, y estamos seguros que se atenderá a su realización, tanto por el digno alcalde don Pedro Barbadillo como por el Ayuntamiento en general, para que no quede en el deplorable estado en que se encuentra la expresada calle, después de las notables mejoras que empieza a realizar en las calles contiguas, Librería y S.M. Fernando,

El precio de las carnes

E gobernador civil, presidente de la Junta provincial de Abastos, atento siempre a procurar el abastecimiento de los artículos de consumo, y en particular de la carne, al que dedica el mayor interés, realizó gestiones con la Sociedad de Ganaderos al indicado fin, y aparte otras medidas que no propone adoptar, convencido de que uno de los factores que pudiera contribuir al alto precio que alcanzan las carnes en esta capital es el elevado arbitrio con que las gravaba el Ayuntamiento, con esta fecha dirige oficio al alcalde informándole que por el Ayuntamiento se estudia el medio de reducir la cantidad del indicado arbitrio, a fin de que no baje repentinamente en el precio al distrito, en beneficio de las clases medias y proletarias, que son las que más sufren, por sus limitados recursos, la carencia de las subsistencias.

Durante los días 23, 24 y 25 se celebraron brillantes concursos por las bandas municipal y de la Escuela de Ave María.

S. ha organizado una tombola benéfica, por distinguidas señoritas, con sorprendentes regalos.

Hebrá festejos artificiales, concurso de halcones con importantes premios y otros festivales.

El día 26 se celebrará la solemne procesión que los RR. PP. Carmelitas organizan en honor de su excelsa Madre. El itinerario será anunciado oportunamente en los periódicos locales.

LIMOSNA A LA FUERZA

Según referencias, ayer, por la tarde, se presentó en el cortijo del Alcalde Rafael Díaz Maríllas, de roscada sencilla, quien manifestó que a aquellas horas no había ninguna comida sobrada, sintiendo no poder f. verse.

Paro que R. f. se lanza sobre este, golpeándolo riñoneras con una piedra que lleva en la mano.

Villalba, para deshacerse del agresor, huye de empujarlo violentemente, lanzándolo al suelo.

Ambos tuvieron que ser salvidos en esta Casa de Socorro.

A Antonio Villalba Pintas se le agradeció que en su defensa del agresor, huye de empujarlo violentemente, lanzándolo al suelo.

Habrá necesidad de darle varios puntos en una extensa herida del frontal.

Calificó su estado de grave, lo trasladaron a su domicilio, en la Rincónada, número 6.

R. f. Díaz Maríllas también fue curado de heridas en la cara y brazo y varias costillas.

Después pasó a la 1. sesión de V gloria, quedando detenido.

Del hecho se ha dado cuenta al Juzgado correspondiente.

UN INCENDIO

El día 18 del mes actual, al mediodía, se declaró un fuerte incendio en el cortijo de Carrascalillas Bajo, de este término municipal, que labra don Lorenzo Pérez Cabero, vecino del Carpio.

Tres grandes esfuerzos se conseguieron para extinguir el fuego, habiendo sido puesto de las llamas tres alimenes de paja, dos montones de gruesos de trigo, de tales que quemaron cada uno, y un montón de gruesos de habas, de unas veinte fardas.

Se calcula las pérdidas en nueve mil trescientas pesetas.

Al parecer, el incendio fue causal.

El Juzgado correspondiente instruyó a diligencias.

E. García Nolla.

La reforma de la cuesta de Luján

Tenemos entendido que un señor concejal sustenta el propósito de presentar al ayuntamiento una moción para que en breve se proceda a la construcción de un proyecto para el arreglo de la cuesta de Luján, en la que, como saben nuestros lectores, por su violenta pendiente y mala pavimentación, ofrecen peligros para el tránsito de las numerosas personas que por ella transitan, por ser paso obligado entre la parte alta y la baja de la población, registrándose, con frecuencia, lamentables accidentes, producidos por caídas.

Se tendrá en cuenta para la modificación los proyectos que fueron ojeados para el arreglo de la entrada al Ayuntamiento por la calle de Claudio Marcelo y para el de la Diputación por la calle de Joaquín Costa.

Consideramos muy útil la reforma propuesta, que indudablemente ha de ser bien aprobada, y estamos seguros que se atenderá a su realización, tanto por el digno alcalde don Pedro Barbadillo como por el Ayuntamiento en general, para que no quede en el deplorable estado en que se encuentra la expresada calle, después de las notables mejoras que empieza a realizar en las calles contiguas, Librería y S.M. Fernando,

POR TELÉGRAFO Y TELÉFONO

INFORMACIÓN DE LA TARDE DE AYER

El presupuesto extraordinario de Guinea

La política francesa
Noticias de Marruecos

Vista

También han visitado al señor Martínez Anido el gobernador civil de Navarra y una comisión de oficiales, presidida por el exsecretario del Ejército don Carlos Prats.

La Caja Postal de Ahorros

Una comisión de la Caja Postal de Ahorros ha visitado al ministro de la Gobernación.

La inspección de trabajo

La señora María de Echarte, consejera del Ayuntamiento de Madrid, ha visitado al señor Anido para darle las gracias por la nueva disposición relativa a la inspección del trabajo a domicilio, en la parte relativa a la inspección del trabajo a domicilio, o en la parte relativa a la mujer.

Oposito en el Magisterio

Una comisión de maestros de Barcelona ha solicitado el concurso del ministro de Trabajo al señor Anido para que no sean suspendidas las oposiciones que se efectúan en aquella capital para la provisión de Escuelas Nacionales.

El señor Anido les prometió trasladar el ruego al ministro de Instrucción Pública.

MARRUECOS

La pesca en Marruecos

Por la Comandancia de Marina de Melilla se ha concedido autorización para que los lugres nasen pescar con sus barcos en el litoral comprendido desde Afran a Punta de Pescadores.

El calor en el Río

El territorio de Melilla se halla agotado por terrible calor.

Este fue particularmente intenso el domingo último.

En el Zoco del Horno de Ferraya fueron recogidos cinco moros que se hallaban a punto de perecer afixados.

Rápidamente se les prestó auxilio.

Los otros dos pescaron victimas del calor.

En los adyacentes inmediatos a Monte Arruit fueron rescatadas dos moras y dos ninfas que también se hallaban a punto de perecer afixadas.

Muchas ovejas y vacas han muerto a causa del calor.

Los europeos que comienzan en los zocos han tomado que regresan a Melilla.

En su mayoría se asentaron enfermos, a causa también de la intensidad del calor.

Desarrolló lamento de un tren

Ha desarrollado un tren en la línea de Fez a Maquies.

Siete viajeros resultaron muertos.

Veinte han sufrido heridas.

De ellos, diez se encuentran en grave estado.

Mineros y ferrovialos

También ha visitado el marqués de Estella la vicepresidente del Consejo de Comercio de la Economía nacional, don Sebastián Castedo.

El inspector de Prisiones

El señor Cadalso, inspector general de Prisiones, se ha despedido del presidente del Consejo de Ministros.

Marcha al extranjero en vista de estudios.

PLAZA DE TOROS.-Ideal Cinema

Espectáculo preferido por el público selecto.

FUNCION PARA HOY VIERNES 22 DE JULIO DE 1926

A las diez y media de la noche —CINEMATOGRÁFO—POR ULTIMA VEZ la monumental película en dos jornadas y doce partes titulada LA CASA DE LA TROYA, versión cinematográfica de la popular obra de don Aléandro Pérez Luján. Considerada como la mejor película española.—Precios: Sillas, 1'00 pesetas.—Gradas, 0'25.—Mañana, sábado, no hay función por celebrarse corrida nocturna.—El Domingo y por UN SOLO DÍA el más grandioso y castizo espectáculo del arte flamenco. Los más famosos tocadores de guitarra, catadores y bailadores.—En la semana próxima GRANDIOSO DEBUT de una GRAN COMPAÑÍA DE CIRCO.

STADIUM AMERICA.-TEATRO

EL LUGAR MAS FRESCO DE CORDOBA

NUEVA EMPRESA
GERENTE: MIGUEL POZANCO

Función para hoy viernes, 23 de Julio 1926.—Colosal éxito de la atracción AURA, en sus nuevos y variados trabajos.—Gran éxito de EMELENA TORRES, verdadera estrella coreográfica.—Succesos de los Clowns Reyes Moly y del Rey de la ilusión CARLOSPAL.—Sillas numeradas, 2'00 pesetas.—Sillas sin número, 1'50.—Sillas laterales, 0'50.—Mañana, sábado, gran verbena y tres magníficos regalos. En ella actuará una banda de música y un manubrio. El Stadium estará exornado.—Las entradas se venden durante el día en la calle Gondomar, Librería de León, y desde las nueve de la noche en el Stadium.

La Comisión permanente del Ayuntamiento

Ayer, a las ocho y media de la tarde, se reunió en el Salón Capitular de las Casas Consistoriales la Comisión permanente para celebrar sesión ordinaria.

Ocupó la presidencia el alcalde don Pedro Barba y Suárez Varela y presidieron los tenientes de alcalde y concejales don Rafael Cruz Cordero, don José Duque de Barberá, don Manuel Gutiérrez Fernández, don Manuel Gutiérrez de la Plaza, don Amador Fraguero Luque y don Agustín M. Fernández.

Actuó de secretario el de la Corporación municipal don José Carrasco Serrano.

A la sesión asistió el Interventor de los fondos municipales don N. Enrique Meliñas de Pasos.

Declarada abierta la sesión por el presidente que le dio y aprobado el borrador del acta de la sesión anterior.

Actos de entrar en el despacho de los asuntos que figuraban en el orden del día, el señor Barba y Suárez Varela propuso que constase en acta el agradecimiento y la satisfacción de la Corporación al Ayuntamiento y al alcalde de Málaga por las atenciones que han dispensado al Interventor jefe de la Guardia municipal de Córdoba, con motivo de su visita a dicha ciudad para estudiar el servicio de incendios.

La proposición del alcalde fue aceptada y se acordó oficial en tal sentido a dicha Corporación.

Asimismo propuso el alcalde que se aprobara por unanimidad, que constase en acta el sentimiento de la Corporación con motivo de la trágica muerte del teniente de marina don Juan María Darío, uno de los gloriosos héroes del vuelo Palos a Buenos Aires.

Asimismo también telefónean al alcalde de Jerez de la Frontera, una del inmortales teniente Darío, dando el pésame en nombre de la ciudad de Córdoba.

Siguiómente dícese cuenta de una moción del alcalde proponiendo que se designe el concejal que debe constituir, en representación del Ayuntamiento, a la Asamblea que organizada por el Comité ejecutivo de la Unión de Municipios habrá de celebrarse en la Corte para tratar de acuerdo su relación con la derogación de vinos. Fue designado don Rafael Cruz Cordero.

Dijo que aprobaron las decisiones los agentes siguientes:

El expediente formulado por la Asociación de propietarios obligados al pago de la cuota por el importe de las obras de alicantillado de las avenidas de América y Caravaca, paseo de la Victoria, plaza de Antonio Grilo y calles de Eduardo Dato, Madera Baja, Almanzor, Romero, Jardines, Barroso, Jardines, Barroso, Librería, San Fernando, Claudio Marañón, San Pablo, San Andrés, Ravello, Santa María de Gracia, Mayor de San Lorenzo, plaza del Cardenal María y calle de la Concepción, solicitando que antes de dar cumplimiento al trámite de formalizar el reparto para el cobro de las cuotas que por contribuciones especiales le corresponden, se proceda de modo que llegue a la ejecución de las obras en la forma acordada por el Ayuntamiento; el expediente relativo a la provisión en propiedad y mediante consumo de la plaza de concierto instrumentista de la Casa de Socorro, que se ha remitido a la Sección de esta provincia de Málaga a don Juan Arenas, muestra de Pizarro.

Cese

Enrique Tienda Paquero interroga sobre construir una caseta adosada a la fachada de los cuartos del jardín del Hospital de Crónicos con destino a la portería de dicho Hospital; a don Angel Fernández Castell plantea llevar a cabo obras interiorizadas en la casa número 2 de la avenida de Casalejos; a don Benito Grande Barreto solicita elevar la rampa de la calle del Guadío y convertir en hueco de ventas en puerta en la fachada de la casa número 18 de dicha vía; a don Patricio Calvo Vilches obispo interroga sobre su hueco de bodega, convertir en hueco de venta en bodega y construir un ascensor en la fachada de la casa número 94 de la calle de Alfonso XII; a don Manuel Enriquez Berríos solicitando construir un ascensor en la fachada de la casa número 11 de la calle del Obrero Pérez Muñoz; a don Rafael Serrano Martínez plantea contratar con su gabinete y abrir un hueco de ventanas en la fachada de la casa número 11 de la calle de Juan Tocino; a don María María García solicitando reparar una galería en el interior de la casa número 22 situada en la calle de Argal de Savandina; a don Pastora Castillo interesando convertir su hueco de ventanas en puerta de calle en la fachada de la casa número 69 de la calle de Alfonso XII, y de don Antonio de Toro Solís solicitando abrir un hueco de bodega en la fachada de la casa número 9 de la calle de Velázquez Busto y efectuar algunas reparaciones en el interior de dicha fachada.

Los demás asuntos que figuraban en el orden del día fueron aprobados sin discusión.

La sesión terminó a las nueve y media de la noche.

DE SOCIEDAD

Hoy, en aeroplano, llegará a nuestra ciudad, de paso para Madrid, el gobernador civil de Sevilla y xilende de Córdoba, don José Cruz Cordero.

En nuestra capital se integrará a la expedición aérea el teniente de alcalde del Ayuntamiento de esta capital don Rafael Cruz Cordero.

Aviso importante

El «Hotel España y Francia», que cuenta con servicio abundante y magnífico, sirve banquetes en Córdoba y su provincia a precios muy económicos.

De Instrucción Pública

Título
La Sección Administrativa de Málaga ha remitido a la Sección de esta provincia el título de traducción a una escuela de Málaga a don Juan Arenas, muestra de Pizarro.

Ha cesado en su cargo la muestra de párrocos de Farada Núñez y don María Juana Moreno.

Cese

Con referencia a una instancia de don Enrique Tienda Gómez solicitando abrir con carácter provisional y transitorio un hueco de puerta en el muro lateral de la casa número 2 de la calle de José María por la parte que rotan la plaza de Cádiz, se acordó que pasase a la forma del N.º 226 Exarcaría de Fomento.

Dijo que aprobaron las instancias de don José Cañete Vázquez interesando construir una casa de nueva planta en un solar precedente de la casa número 5 de la calle del Horno de San Agustín; de don Pedro Gilvís Rodríguez planteando licencia para reformar la casa número 36 de la calle de Frías; de don José Garrido Ruiz solicitando reformar la casa número 41 de la calle de San Agustín; de don

Regimiento Lanceros de Sagunto 8.^o de Caballería

ANUNCIO

Existe en el Almacén de este Regimiento los efectos de vestuario y equipo que a continuación se expresan, dados de baja por autorización de la Superioridad, se anuncia la venta de los mismos, para que los que deseen adquirirlos presenten propuestas en pliego cerrado antes del día 5 del próximo mes de Agosto, en cuyo día y hora de las once se reunirá la Junta Económica del Cuerpo para proceder a la adjudicación de los mismos, quedando dicha Junta autorizada en caso de no convenirle al Cuerpo, a juicio de la misma, las proposiciones presentadas, desechar estas.

Los que deseen ver dichos efectos pueden hacerlo todos los días laborables, de 10 a 12 de la mañana, en el Cuartel que ocupa este Regimiento.

El importe de este anuncio será de cuenta de los que se adjudiquen los repetidos efectos.

EFFECTOS QUE SE CITAN

475 Tirantes sable diario; 476 Cordones sable diario; 400 Porta-carabinas; 400 pares Polainas cuero negras; 469 Pares Porta-espuelas y 280 Bandoleras para lanzas.

Córdoba 21 de julio de 1926.—El Comandante Mayor.—V. B.º E.: El Coronel, Fermoso.

Los espectáculos

STADUM AMERICA

Ayer se efectuó la reapertura del Stadum América, para la que se había anunciado un magnífico programa, del que el público no pudo conocer más que su número, el ilusionista Carledop, su trabajo agrado, siendo muy aplaudido.

Significativamente se presentó la pareja de bailarines internacionales Salomé Carbó, que a pesar de su edad avanzada no cesó de bailar suave y elegante, suave orquesta, toda vez que suspendió su actuación a causa de haber sufrido un accidente motivado por deficiencias en la orquesta.

Gracias a la sonata demostrada por el numeroso público que concurre a los espectáculos, no hubo que lamentar mayores costos.

La mayoría, en vista de lo ocurrido, devolvió a los concorrentes el importe de las entradas.

IDEAL CINEMA

Ayer volvió a ser proyectada la magnífica película «La Casa de la Troya», que como en noches anteriores fue vista con agrado por el público.

PARQUE RECREATIVO

El Parque Recreativo, teatro de verano, instalado en el bello Duque de Rivas, se ve todo las noches muy concurrida.

Durante se proyectan magníficas películas, que el público, amante de este espectáculo, sigue con gran interés.

Alcaldía Constitucional de Córdoba

SUBASTA

Publicado en el número 168 del Boletín Oficial de esta provincia, correspondiente al lunes 19 de julio de 1926, el edicto de esta Alcaldía convocando la contratación en subasta pública de las obras de alicantillado de la calle de la Concepción, de esta capital, se anuncia que la apertura de los pliegos que se presentan para optar a dicha subasta hasta las dos de la tarde del 12 de Agosto próximo, se verificará a las doce horas del viernes 13 del mismo mes, en el despacho de la Alcaldía. El tipo sobre que ha de versar la licitación será de pesetas 25.392'79; el depósito para interesar en el remate, de 1.269'63 pesetas y la fianza definitiva a responder de la ejecución del servicio, de 2.530'27 pesetas. El proyecto y los pliegos de condiciones a que ha de subordinarse la ejecución de las citadas obras, se hallan de manifiesto en la Sección de Fomento del Presupuesto extraordinario de la Secretaría municipal.

Córdoba 22 de julio de 1926.

Gacetillas

La Unión.

Hemos recibido el último número de la importante revista «La Unión», de Córdoba, que contiene el siguiente sumario:

El maestro de Málaga, por J. Soriano.—Canción: Justo al valle, por Luisol.—Andaluz.—El triste espíritu de mi héroe: El teniente Darío ha muerto.—Deportes: Educación física: Un jefe autorizado para los racimelantes.—La visita oficial a Francia: El ganador de 1926—Se dice... por E. Nuc.—Partidos de fútbol en todo España.—El bolo en el mundo: B. XXI amateur, Cabo, secretario general de la Nacional.—Turismo: Eduardo P. dice que saldrá el momento: número de la fiesta, por Chacarreras.—Corridas en toda España.—Teatro: A grandes de pelea: Moaña corriendo, por Luis del Río.

Aemás publica un创造了: número de grabados y en su portada, a los títulos, presenta a la saudadeista Matilde Escrivá.

Ganado vacuno raza lechera

En la Granja Eulalia se venden de ocasión varios lotes de ganado raza lechera que convienen a labradores y ganaderos por la oportunidad de precio.

1 lote de 6 ejemplares en pesetas 3.500; 1 lote de 4 eriales en pesetas 3.000; 1 lote de 4 novillas (a parir, primer par) en pesetas 3.900; 1 lote de 3 vacas (en producción) en pesetas 3.300.—Informes: Pedro G. Herrero, Blanco Belmonte, 30.

Córdoba.

Merdo de una coja

En el cortijo denominado Hospitalito, de este término municipal, donde habita Alfonso Osuna Ríos, de veintidós años, fue ayer herido en la cara de una coja que recibió al pasar por detrás de una caballería.

Personado en la Casa de Socorro se

llevó curadas una cojera en la nariz y una herida costada en el labio superior,

transladándose seguidamente al citado cor-

tijo.

Tabletas Bayer de Aspirin

proporcionan inmediato alivio.

Fijese en el embalaje la faja encarnada y la Bayer.

Bayer.

Tabletas Bayer de Aspirin

proporcionan inmediato alivio.

Fijese en el embalaje la faja encarnada y la Bayer.

Bayer.

Tabletas Bayer de Aspirin

proporcionan inmediato alivio.

Fijese en el embalaje la faja encarnada y la Bayer.

Bayer.

Tabletas Bayer de Aspirin

proporcionan inmediato alivio.

Fijese en el embalaje la faja encarnada y la Bayer.

Bayer.

Tabletas Bayer de Aspirin

proporcionan inmediato alivio.

Fijese en el embalaje la faja encarnada y la Bayer.

Bayer.

Tabletas Bayer de Aspirin

proporcionan inmediato alivio.

Fijese en el embalaje la faja encarnada y la Bayer.

Bayer.

Tabletas Bayer de Aspirin

proporcionan inmediato alivio.

Fijese en el embalaje la faja encarnada y la Bayer.

Bayer.

Tabletas Bayer de Aspirin

proporcionan inmediato alivio.

Fijese en el embalaje la faja encarnada y la Bayer.

Bayer.

Tabletas Bayer de Aspirin

proporcionan inmediato alivio.

Fijese en el embalaje la faja encarnada y la Bayer.

Bayer.

Tabletas Bayer de Aspirin

proporcionan inmediato alivio.

Fijese en el embalaje la faja encarnada y la Bayer.

